2 )i} Bews (t)

g 2:(1-1) P!, (1)}
S “ication des ter-
2 9. h-1

8-—2n)a "ol
B-—2n)a’f;l'],

' &= proche en pro-
= s=sance de celui
ni-ci. De plus la
B s'établit immé-
4 zlle s'exprime,
I & considérer cha-

Ssme=s impaires du

g a‘zhh’_3 )

- 2h-3
)
. : O ) (77)
e )
li=: que
i (11 t)

Voici le triangle numérique des Bg pour 0 <i g5 :

<}! j=0 1 2 3 4 5
i=10 1
1 1 4
2 i 15 20
3 1 35 168 153
4 i 66 714 1680 672
5 1 110 2178 11352 15840 4224

Grace au fait que 6 = t(1 +t)2 et do/dt = (1 —t) (1 +t)2,
la relation établie entre P, (t), P! (t), P,_;(t), P!_,(t) peut se tra-
duire en une relation entre Q;(8), Q% (9), Q;_;(9), Q}_, (6) (on pose
toujours i =h-2 »0) :

(i+2) [(2i +1) Q40) - 26Q";(8)]
= (20 4+ 1) {[(i+2) + 4(21 - 1)8) Q,_,(9) + 26(1 —48) Q}_, 9}

Et finalement 1'identification des termes en 9’ donne entre les
coefficients B la relation suivante, dans laquelle n'interviennent plus

que B} Bl B, ¢

(i+2) (20 =2j+1)B) = (20 + 1) [4(2i-2j+ )BT + (i+25+2)pL 1. (78)

3.3.6. Décomposition de T, , .

L'objet du calcul, défini & la fin du ¢3.3.2, est d'exprimer
le coefficient (~1)’T, , du terme en t*-* dans le produit (1-t)*"" ¥, ().
Mais

2b-2h+2
)

(1=t ) = (1 -tP"? y(t) x (1 -t

2b-2h+2
)

= Bl . =%

(Notons que 1'on a nécessairement 2b-2h+2 >0 puisque h ¢ a < b). On
a donc
Py -
(-1 T = Couzne aghy = Czlb_zharz agl) +ooek (= 1)° C;bfzhvz it

b,h o

ou encore :




